

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ΔΡΑΜΑΣ - 0940060

Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 30/06/2023

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
<p>Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών:</p> <p>1. Να βιώσουν τη μάθηση μέσα από εναλλακτικές διδακτικές πρακτικές αξιοποιώντας ψηφιακά περιβάλλοντα, προβαίνοντας σε επιτόπια έρευνα και συλλογή υλικού στα ΚΑΖ</p> <p>Εφαρμογή ήπιων και ψηφιακών δεξιοτήτων μαθητών/τριών:</p> <p>2. Να δημιουργούν παρουσιάσεις και να συντάσσουν κείμενα χρησιμοποιώντας τα αντίστοιχα λογισμικά</p> <p>3. Να χειρίζονται drone, για τη συλλογή εικόνων και εν γένει για την έρευνά τους</p> <p>4. Να αναπτύξουν οικολογική συνείδηση</p> <p>Εφαρμογή πρακτικών διαφοροποιημένης μάθησης:</p> <p>5. Να εμπλακούν σε διαδικασίες συνεργατικής μάθησης μαθητές/τριες με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες</p> <p>6. Υποστήριξη ένταξης ευάλωτων ομάδων μαθητών/τριών και μαθητών/τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες:</p>	<p>Καταφύγια άγριων ζώων στον νομό Δράμας -Οι ομάδες εργασίας θα ασχοληθούν με τη μελέτη των Καταφύγιων Άγριων Ζώων του νομού Δράμας. Θα γνωρίσουν έτσι την ποικιλομορφία της πανίδας του τόπου τους και θα αντιληφθούν τη σπουδαιότητα των καταφύγιων αυτών στη διατήρηση της οικολογικής αλυσίδας και στη διαμόρφωση του οικοσυστήματος. Κάθε ομάδα θα αναλάβει ξεχωριστό καταφύγιο , θα συλλέξει το υλικό της , μέσα από την περιήγηση σε ψηφιακό υλικό , με επισκέψεις στα καταφύγια (επιτόπια έρευνα και συλλογή υλικού) και μέσα από την επαφή με ειδικούς (δασολόγους, δασονόμους). Τελικός στόχος: να παρουσιάσουν οι ομάδες τα αποτελέσματα της έρευνάς τους μέσα από μια παρουσίαση (με κείμενα, εικόνες, βίντεο).</p>	<p>ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ</p>

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
1 12. Καλλιέργεια κλίματος σεβασμού και εμπιστοσύνης μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών 13. Υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών	Καταφύγια άγριων ζώων στον νομό Δράμας Οι ομάδες εργασίας θα ασχοληθούν με τη μελέτη των Καταφύγιων Άγριων Ζώων του νομού Δράμας. Θα γνωρίσουν έτσι την ποικιλομορφία της πανίδας του τόπου τους και θα αντιληφθούν τη σπουδαιότητα των καταφύγιων αυτών στη διατήρηση της οικολογικής αλυσίδας και στη διαμόρφωση του οικοσυστήματος. Κάθε ομάδα θα αναλάβει ξεχωριστό καταφύγιο , θα συλλέξει το υλικό της , μέσα από την περιήγηση σε ψηφιακό υλικό , με επισκέψεις στα καταφύγια (επιτόπια έρευνα και συλλογή υλικού) και μέσα από την επαφή με ειδικούς (δασολόγους, δασονόμους). Τελικός στόχος: να παρουσιάσουν οι ομάδες τα αποτελέσματα της έρευνάς τους μέσα από μια παρουσίαση (με κείμενα, εικόνες, βίντεο).	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
----------------------	---------------	---------------------------

Οι ομάδες εργασίας θα ασχοληθούν με τη μελέτη των Καταφύγιων Άγριων Ζώων του νομού Δράμας. Θα γνωρίσουν έτσι την ποικιλομορφία της πανίδας του τόπου τους και θα αντιληφθούν τη σπουδαιότητα των καταφύγιων αυτών στη διατήρηση της οικολογικής αλυσίδας και στη διαμόρφωση του οικοσυστήματος. Κάθε ομάδα θα αναλάβει ξεχωριστό καταφύγιο , θα συλλέξει το υλικό της , μέσα από την περιήγηση σε ψηφιακό υλικό ,με επισκέψεις στα καταφύγια (επιτόπια έρευνα και συλλογή υλικού) και μέσα από την επαφή με ειδικούς (δασολόγους, δασονόμους). Τελικός στόχος: να παρουσιάσουν οι ομάδες τα αποτελέσματα της έρευνάς τους μέσα από μια παρουσίαση (με κείμενα, εικόνες, βίντεο).

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ

- 1
8. Να εμπλακούν σε διαδικασίες συνεργατικής μάθησης
 9. Να αναπτύξουν κοινωνικές δεξιότητες όπως ο σεβασμός στα μέλη της ομάδας και η αλληλοβοήθεια (- πρόληψη των φαινομένων ενδοσχολικής βίας)
 10. Να αναλάβουν πρωτοβουλίες για τη διαχείριση και την επίλυση προβλημάτων
 11. Να ξεδιπλώσουν τα ιδιαίτερα ταλέντα και τις κλίσεις τους

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Συντονιστής
Ομάδας Δράσης

1	<p>Στόχος μας, να κατανοήσουν οι γονείς την συμπεριφορά των παιδιών -μαθητών μέσα από δεξιότητες που θα αναπτυχθούν. Να προαχθούν γνώσεις σχετικές με τις ανάγκες των παιδιών τους. Η καλύτερη επικοινωνία τους με το σχολείο, με την ενθάρρυνση συμμετοχής τους σε σχολικές δραστηριότητες και η συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς θα βοηθήσει στην αντιμετώπιση προβληματικών συμπεριφορών των παιδιών τους βελτιώνοντας έτσι και την επικοινωνία μέσα στην οικογένεια</p>	<p>Το σχολείο μας στην προσπάθεια του να στηρίξει τους γονείς των μαθητών μας ώστε να ανταποκριθούν στο δύσκολο ρόλο τους έχει σκοπό να λειτουργήσει "Σχολή Γονέων".</p>	<p>ΥΦΑΝΤΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ</p>
---	---	--	----------------------------

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Α/Α Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης	
1	<p>Βελτίωση των γνώσεων των εκπαιδευτικών σχετικά με τη διαχείριση τάξεων με άτομα με ειδικές ανάγκες.</p>	<p>Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών από ειδικούς με θέμα - Διαχείριση τάξης με άτομα με ειδικές ανάγκες</p>	<p>ΣΙΔΕΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ</p>
2	<p>Βελτίωση των δεξιοτήτων εκπαιδευτικών που απαιτούνται για την αντιμετώπιση απειλητικών για τη ζωή καταστάσεων.</p>	<p>Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα Πρώτων Βοηθειών και ΚΑΡΠΑ από ειδικούς</p>	<p>ΣΙΔΕΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ</p>

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος